



Народное слово

2023 — Год заботы о человеке и качественного образования

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года

www.xs.uz/ru

e-mail: infonsuz@mail.ru

25 июля 2023 года, № 150 (8451)

Вторник

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



Президент Республики Узбекистан обсудил вопросы дальнейшего углубления взаимовыгодного практического сотрудничества с зарубежными партнерами

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 24 июля провел ряд телефонных разговоров с главами государств и авторитетными политиками зарубежных стран.

Иностранные партнеры тепло поздравили главу нашего государства с днем рождения, выразив искренние пожелания крепкого здоровья, благополучия и больших успехов в деле реализации программы необратимых реформ по строительству Нового Узбекистана, направленной на повышение благосостояния населения страны и укрепление ее международного авторитета, обеспечение стабильности и устойчивого развития в регионе Центральной Азии.

В телефонном разговоре с Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным обсуждены вопросы дальнейшего расширения взаимовыгодного торгового-экономического и инвестиционного сотрудничества, поддержания динамики товарооборота и продвижения значимых проектов промышленной кооперации.

Была также отмечена важность продолжения плодотворных контактов и обменов на межрегиональном уровне.

Состоялся обмен мнениями по актуальным вопросам региональной повестки.

В телефонном разговоре с Президентом Турецкой Республики Реджепом Тайипом Эрдоганом обсуждены вопросы дальнейшего углубления узбекско-турецких отношений всеобъемлющего стратегического партнерства и расширения многопланового практического взаимодействия.

Был рассмотрен ход реализации договоренностей на высшем уровне. Особое внимание обращено на важность тщательной подготовки очередного заседания Совета стратегического сотрудничества.

Отмечена необходимость совместной разработки нового портфеля перспективных проектов промышленной кооперации ведущих компаний и предприятий двух стран в разных отраслях экономики.

Состоялся также обмен мнениями по актуальным вопросам региональной повестки.

В беседе с Президентом Республики Казахстан Касым-Жомартом Токаевым лидеры подробно остановились на вопросах дальнейшего расширения и углубления отношений добрососедства, стратегического партнерства и союзничества.

С удовлетворением были отмечены продуктивные итоги состоявшихся очередных заседаний Межправительственной комиссии в городе Ташкенте и совместной Рабочей группы в городе Астане.

Подчеркнута важность продолжения активных усилий в целях наращивания объемов товарооборота, продвижения проектов кооперации в отраслях промышленности и инфраструктуры, а также развития интенсивного гуманитарного обмена путем регулярного проведения совместных культурных мероприятий.

Состоялся обмен мнениями по вопросам регионального сотрудничества, рассмотрен график предстоящих контактов на высшем уровне.

С Президентом Кыргызской Республики Садыром Жапаровым были рассмотрены актуальные вопросы дальнейшего углубления узбекско-кыргызских от-

ношений добрососедства и всеобъемлющего стратегического партнерства.

С особым удовлетворением отмечены результаты реализации совместных проектов кооперации, в том числе в области промышленности, автомобилестроения, текстильной и электротехнической отраслях, по модернизации энергетической инфраструктуры и других сферах практического взаимодействия.

Особое внимание было уделено подготовке портфеля новых торговых и инвестиционных проектов в рамках деятельности Межправительственной комиссии. Лидеры Узбекистана и Кыргызстана также рассмотрели график предстоящих мероприятий на высшем уровне.

В телефонном разговоре с Президентом Республики Таджикистан Эмомали Рахмоном рассмотрены актуальные вопросы дальнейшего укрепления узбекско-таджикских отношений стратегического партнерства и союзничества.

Были обсуждены вопросы подготовки к предстоящим мероприятиям на высшем уровне и наполнения повестки дня двусторонних отношений конкретным практическим содержанием.

Лидеры выразили единое мнение о важности дальнейшей активизации деловых и гуманитарных контактов, включая проведение совместных выставок и ярмарок, а также культурных и спортивных мероприятий с широким вовлечением молодежи.

Были рассмотрены вопросы регионального взаимодействия, в том числе в рамках механизма регулярных Консультативных встреч глав государств Центральной Азии и Международного фонда спасения Арала.

В ходе телефонного разговора с Национальным лидером туркменского народа, Председателем Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедовым были обсуждены вопросы дальнейшего углубления узбекско-туркменских отношений дружбы, добрососедства и стратегического партнерства.

С удовлетворением отмечено последовательное расширение практического взаимодействия в сферах промышленности, энергетики, сельского хозяйства, транспорта и других направлений.

Лидеры Узбекистана и Туркменистана также обменялись мнениями по вопросам региональной повестки, рассмотрели график предстоящих мероприятий.

В разговоре с Президентом Туркменистана Сердаром Бердымухамедовым обсуждены вопросы дальнейшего развития узбекско-туркменского практического взаимодействия.

Особое внимание было уделено наращиванию объемов взаимной торговли и продвижению проектов кооперации в приоритетных отраслях экономики, в том числе в области промышленности, энергетики, аграрном секторе, сфере транспорта и других важных направлениях.

С большим удовлетворением подчеркнуты первые результаты совместной работы по созданию приграничной зоны свободной торговли «Шават — Дашагуз».

Глава нашего государства обсудил с Президентом Азербайджанской Республики Ильхамом Алиевым вопросы дальнейшего наращивания двустороннего практического сотрудничества, продвижения проектов кооперации и увеличения взаимной торговли.

С удовлетворением отмечены плодотворные итоги визита правительственной делегации Республики Узбекистан в Азербайджан и результаты очередного заседания совместной Межправительственной комиссии в городе Шуше, прошедших на прошлой неделе.

Отмечена важность формирования пакета твердых соглашений и договоренностей к предстоящему саммиту на высшем уровне.

Отдельное внимание уделено продолжению активных культурно-гуманитарных обменов, а также тесного взаимодействия на международных площадках.

В телефонном разговоре с Вице-президентом Объединенных Арабских Эмиратов Шейхом Мансуром Аль Нахаяном рассмотрены актуальные вопросы дальнейшего развития многопланового сотрудничества.

В начале беседы Шейх Мансур Аль Нахаян передал слова приветствия и наилучшие пожелания от имени Президента Эмиратов Шейха Мухаммеда Аль Нахаяна.

С удовлетворением отмечено, что за последние годы узбекско-эмиратские отношения достигли высочайшего уровня. Динамично растут объемы товарооборота, увеличивается число совместных предприятий. Портфель реализуемых инвестиционных проектов превышает четыре миллиарда долларов.

Отмечена важность тщательной подготовки к предстоящим мероприятиям на высшем уровне, наполнения их новым практическим содержанием, прежде всего в экономической и инвестиционной сферах.

В этом контексте особое внимание уделено проведению в эти дни встреч правительственных делегаций двух стран для выработки конкретных предложений и перспективных проектов.

Председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Валентина Матвиенко искренне поздравила главу нашего государства с днем рождения, пожелав здоровья, семейного благополучия и новых успехов.

В ходе беседы с удовлетворением были отмечены активные межпарламентские контакты и обмены, способствующие укреплению узбекско-российских отношений дружбы, стратегического партнерства и союзничества.

Первый Президент Республики Казахстан Нурсултан Назарбаев тепло поздравил Президента Узбекистана с днем рождения, искренне пожелав крепкого здоровья, семейного благополучия и больших успехов.

В ходе беседы с глубоким удовлетворением был отмечен нынешний высочайший уровень узбекско-казахстанских отношений добрососедства, стратегического партнерства и союзничества.

На имя Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева также поступают поздравления глав зарубежных государств, правительств и парламентов, руководителей международных организаций.

Иностранные партнеры, тепло поздравляя лидера нашей страны, искренне желают мира, благополучия и процветания многонациональному народу Узбекистана.

Его Превосходительству господину Шавкату Мирзиёеву, Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый Шавкат Мирмонович!

От души поздравляю Вас с днем рождения. Вы пользуетесь весьма высоким авторитетом среди граждан Узбекистана, что в полной мере подтвердили итоги недавних президентских выборов. Под Вашим руководством страна уверенно продвигается по пути экономического и социального развития, эффективно защищает свои интересы на мировой арене.

Вы вносите большой личный вклад в укрепление стратегического партнерства и союзничества между нашими странами, плодотворного двустороннего сотрудничества в различных областях.

Высоко ценю наши добрые, товарищеские отношения. Будем и дальше совместно работать по актуальным вопросам двусторонней, региональной и международной повестки дня.

Искренне желаю Вам, уважаемый Шавкат Мирмонович, крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов в государственной деятельности.

С уважением,

Владимир ПУТИН, Президент Российской Федерации

Его Превосходительству господину Шавкату Мирзиёеву, Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый господин Президент!

По случаю Вашего дня рождения выражаю свои искренние поздравления и наилучшие пожелания. В мае этого года Вы с супругой посетили Сиань для участия в саммите «Китай — Центральная Азия» и совершили успешный государственный визит в Китай.

Мы провели весьма плодотворные переговоры, достигли ряда важных договоренностей по всестороннему сотрудничеству между нашими странами, выработали новое видение развития всеобъемлющего стратегического партнерства между Китаем и Узбекистаном, открыли широкое будущее.

Придаю большое значение развитию китайско-узбекских отношений и дорожу глубиной дружбы с Вами. Готов усердно работать с Вами, рука об руку продвигать развитие сотрудничества в различных областях и вносить свой вклад в строительство китайско-узбекского сообщества с общим будущим.

Выражаю также уверенность в том, что Новый Узбекистан под Вашим руководством добьется еще больших успехов.

Желаю Вам, Ваше Превосходительство, крепкого здоровья и всяческих успехов.

С уважением,

СИ Цзиньпин, Председатель Китайской Народной Республики

Его Превосходительству господину Шавкату Мирзиёеву, Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый Президент, мой дорогой брат!

Искренне поздравляю Вас с днем рождения, прошу у Всевышнего даровать Вам долгих лет жизни в добром здравии и благополучии.

Весьма рад, что узы дружбы и братства между Узбекистаном и Турцией, уходящие корнями в глубь истории, укрепляются с каждым днем.

Уверен, что двусторонние отношения и сотрудничество, которые мы с Вами вывели на уровень всеобъемлющего стратегического партнерства, будут и впредь углубляться во всех сферах.

Пользуясь случаем, желаю Вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, а также успехов в Вашей деятельности во имя процветания дружественного и братского народа Узбекистана.

Реджеп Тайип ЭРДОГАН, Президент Турецкой Республики

Его Превосходительству господину Шавкату Мирзиёеву, Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый господин Президент!

С удовольствием выражаю мои самые искренние поздравления по случаю Вашего шестидесятилетия.

Пользуясь случаем, чтобы поблагодарить Вас за любезное письмо, которое Вы направили в день моего рождения.

Как мы смогли убедиться во время Вашего визита в Италию, наши страны связаны узами искренней дружбы и сотрудничества, которые являются основой в решении сложных актуальных задач, сложившихся на международной арене.

В ожидании возможности посетить Узбекистан направляю Вам, господин Президент, мои самые сердечные поздравления с днем рождения и желаю благополучия.

С наилучшими пожеланиями,

Серджо МАТТАРЕЛЛА, Президент Итальянской Республики

Свои поздравительные послания также направили:

Президент Республики Казахстан Касым-Жомарт Токаев,

Президент Кыргызской Республики Садыр Жапаров,

Президент Республики Таджикистан Эмомали Рахмон,

Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов,

Национальный лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов,

Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев,

Президент Республики Беларусь Александр Лукашенко,

Председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Валентина Матвиенко,

Председатель Правительства Российской Федерации Михаил Мишустин,

заместитель Премьер-министра, министр внутренних дел Общественный лидер туркменского народа, Президент Шейх Мансур Аль Нахаян,

генеральный секретарь Шанхайской организации сотрудничества Чжан Мин,

генеральный секретарь Организации тюркских государств Кубанычбек Омуралиев.

Поздравления продолжают поступать.

НС В МИРЕ О НАС

Узбекистан стал «ядром» стабильности и развития в Центральной Азии

Современные политические процессы и ускоренное развитие Узбекистана вызывают большой интерес за рубежом



По оценкам представителей международного экспертного и делового сообщества, благодаря своим актуальным инициативам по важнейшим глобальным и региональным вопросам Узбекистан стал консолидирующим актором не только в регионе Центральной Азии, но и в целом на международной арене.



НС КОНТАКТЫ

Узбекистан — Корея: возможности для многопланового диалога

Председатель Сената Олий Мажлиса Танзила Нарбаева приняла делегацию во главе с министром занятости и труда Республики Корея Ли Жунг Сиком.

В ходе встречи обсуждены вопросы дальнейшего укрепления отношений дружбы и стратегического партнерства между Узбекистаном и Южной Кореей, расширения масштабов сотрудничества, в частности в сфере трудовых отношений. Отмечена важная роль межпарламентского диалога в развитии двусторонних отношений. Дана положительная оценка деятельности специ-

альной комиссии во главе с Председателем Сената Олий Мажлиса по сотрудничеству с Национальной Ассамблеей Республики Корея в сфере обеспечения парламентского контроля за выполнением достигнутых на высшем уровне соглашений между нашими странами и «дорожных карт».

Отмечалось, что инициированный корейской стороной саммит по межпарламентскому сотрудничеству «Центральная Азия + Республика Корея», запланированный на сентябрь этого года, откроет новые возможности для расширения многосторонних отношений.



НС АНАЛИТИКА

Не сбавляя темпов

Итоги деятельности депутатского корпуса за первое полугодие

Компактное и ответственное правительство, независимая и справедливая судебная система и сильный парламент являются важными звеньями народного государства. Проводимые в Узбекистане реформы по дальнейшей демократизации государственного управления служат важным фактором последовательного расширения полномочий национального парламента.

Примечательно, что в новой редакции Конституции, принятой на основе всенародного референдума, устарело дублирование функций в работе двух палат, четко определен объем полномочий каждой из них.

Насколько ответственно депутаты относятся к своим обязанностям и как оправдывают доверие избирателей? Об этом можно узнать по итогам деятельности Законодательной палаты в первом полугодии 2023 года.



ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ

Онлайн-путеводитель по архивным фондам

Агентство «Узархив» подвело итоги работы за первое полугодие. В информационной системе оцифрованных государственных архивов создано более 48 тысяч фондов, свыше 46 тысяч описей, 524 349 единиц хранения и почти 200 тысяч электронных документов.



За шесть месяцев 2023 года в архивы республики поступило и исполнено свыше 323 тысяч тематических и социально-правовых запросов от физических и юридических лиц.

В июне частным предпринимателем Денауского района Сурхандаринской области сдано в эксплуатацию современное здание государственного архива, которое может вмещать 150 тысяч единиц хранения.

На состоявшемся в мае 2023 года в Париже 216-м заседании Исполнительного совета ЮНЕСКО архивный фонд под номером И-126 «Канцелярия Кучбеги эмира Бухарского», хранящийся в Национальном архиве Узбекистана, включен в список ЮНЕСКО. В него входит две описи и 9 441 единица хранения. Периодический рубез документов охватывает 1718—1920 годы. Основное содержание связано с государственной политикой Бухарского эмирата, связью и логистикой, военным делом, паспортной системой, защитой прав граждан, административно-территориальным устройством, здравоохранением, медициной и искусством. Это один из крупнейших архивов, хранящих документальное наследие правителей Средней Азии на арабском, персидском, чагатайском, русском и турецком языках.

В первом полугодии текущего года два сотрудника Национального архива Узбекистана провели исследование в Османском архиве Турецкой Республики, где выявили более пяти тысяч документов, относящихся к истории Узбекистана, и привезли копии. Архивные документы послужат обогащению новыми

Акцент

Архивные документы послужат обогащению новыми сведениями политической, экономической, социальной и культурной истории узбекской государственности с XIV века до начала XX столетия.

сведениями политической, экономической, социальной и культурной истории узбекской государственности с XIV века до начала XX столетия. В планах агентства издать на их основе книгу «Уникальные архивные документы по истории тюркских народов».

За прошедший период создано несколько электронных систем в сфере архивных услуг. В частности, заработал онлайн-путеводитель по фондам Национального архива Узбекистана. В рамках этого проекта создан первый в системе республиканских архивов электронный справочник на узбекском, русском, английском языках, относящийся к архивным фондам за 1924—1945 годы. Также разрабатывается информационная система «Ведомственный электронный архив» для хранения электронных документов в государственных органах, всех хозяйствующих субъектах. Ее запуск намечен на конец года.

Джахон НОДИРОВА,
«Народное слово».

РЕКЛАМА

Закон, маркировка и общественный контроль

Расширяется арсенал борьбы с контрафактом

Защита прав и интересов потребителей в Узбекистане рядом документов. Как государство борется с нелегальными товарами, какие меры принимаются для защиты граждан от покупки поддельной, опасной для жизни и здоровья продукции, рассмотрим на примере табачных изделий.

С учетом мирового опыта в стране введена система цифровой маркировки. С 1 января 2021 года она стала обязательной для табачной продукции, которую чаще всего подделывают. Такой товар производится кустарным способом и попадает в республику незаконным путем. Цифровая маркировка позволяет проследить путь товара от производства до конечного потребителя, дает возможность получить всю необходимую информацию о продукте и удостовериться, что это не контрафакт и не подделка.

В апреле текущего года Президент подписал постановление «О дополнительных мерах, направленных на обеспечение населения качественными потребительскими

товарами». Принятый документ предусматривает усиление общественного контроля и контроля ответственных министерств и ведомств в обеспечении защиты прав потребителей. Ужесточена ответственность за незаконный оборот табачной и алкогольной продукции, незаконное использование чужого товарного знака.

Одним из главных пунктов постановления является введение мер поощрения общественного контроля. Граждане, обнаружившие нелегальный товар, могут сообщить об этом через мобильное приложение «Soliq», указав адрес торговой точки, реализующей нелегальную продукцию, и приложив фото купленного товара.

В случае подтверждения информации о продаже нелегальных товаров контрафакт изымается, затем вся конфискованная пищевая, алкогольная и табачная продукция, не отвечающая требованиям безопасности, уничтожается в присутствии представителей СМИ и общественности.

К примеру, недавно в столице республики по решению Мирабадского районного суда в присутствии журналистов и блогеров уничто-

жено более 228 тысяч пачек контрафактных сигарет 144 видов. Всего за шесть месяцев текущего года выявлено 338 нарушений и прекращен незаконный оборот табачных изделий общей стоимостью 37,5 миллиарда сумов.

Самый «свежий» Закон «Об ограничении распространения и употребления алкогольной и табачной продукции», принятый 24 мая текущего года, направлен на защиту здоровья граждан, прежде всего лиц, не достигших 21 года, от вредного воздействия употребления алкоголя и сигарет. Акцент на возраст сделан неслучайно. В республике продавцы контрафактных сигарет игнорируют требования закона по ограничению реализации табачной продукции лицам, не достигшим 21 года, и продают ее молодым людям.

Несовершеннолетние граждане в большинстве случаев могут купить нелегальный товар только у уличных торговцев, подвергая себя огромному риску, тогда как легальная розничная торговля пресекает доступ несовершеннолетних к табачной продукции. На решение этой проблемы и направлен новый закон.

Документом определены ответственные государствен-

ные органы в вопросах борьбы с нелегальными сигаретами. Это Генеральная прокуратура в лице Департамента по борьбе с экономическими преступлениями, таможенные и налоговые органы, МВД, органы по защите прав потребителей.

Учитывая число сотрудников, ожидается, что именно Министерство внутренних дел должно переломить катастрофическую ситуацию с распространением нелегальных сигарет в Узбекистане, а Налоговый и Таможенный комитеты при Министерстве экономики и финансов усилят борьбу с распространением и оборотом контрафактной табачной продукции на территории республики.

От всех министерств и ведомств требуется усилить практические действия и строгий контроль за исполнением положений принятого документа. Только общими усилиями можно противостоять преступным действиям недобросовестных предпринимателей и организовать эффективную борьбу с нелегальным ввозом и реализацией контрафактной продукции.

Ассоциация предприятий табачной отрасли «Тамакисоз».

Приглашение к участию в торгах

Дата: **17 июля 2023 года**.
Номер контракта и название: **TDH-WR-02: Сооружение помещений для индивидуальных тепловых пунктов (ИТП) в Бектемирском районе города Ташкента**.
Последний срок подачи предложений: **15.00 (время ташкентское) 17 августа 2023 года**.

1. ИП ООО «Veolia Energy Tashkent» (далее — заказчик) приглашает правомочных участников торгов подать запечатанные предложения на выполнение работ по сооружению помещений для индивидуальных тепловых пунктов (ИТП) в Бектемирском районе города Ташкента (далее — работы), как описано и конкретизировано в тендерной документации.

2. Открытые конкурсные торги (с объявлением по Республике Узбекистан) будут проводиться в соответствии с процедурой одноэтапных торгов в одном конверте и открыты для всех участников торгов, как описано в тендерной документации.

3. В торгах могут участвовать только правомочные участники со следующими ключевыми квалификациями, определенными в тендерной документации.

● **Соответствие техническим требованиям ИТП.**
Участник торгов должен предложить к поставке и установке индивидуальные тепловые пункты, которые соответствуют технической спецификации, приведенной в тендерной документации.

● **Хронология финансовых показателей.**
Предоставление проверенных финансовых отчетов или других финансовых отчетов, приемлемых для заказчика, за последние три года: **2020, 2021 и 2022 годы (или 2019, 2020 и 2021 годы в случае недоступности отчета за 2022 год на дату подачи)**, чтобы продемонстрировать текущее состояние финансового положения участника торгов. В соответствии с минимальным требованием собственный капитал участника торгов за последний год, рассчитанный как разница между общими активами и общими обязательствами, должен быть положительным.

● **Минимальный среднегодовой оборот денежных средств.**
Минимальный среднегодовой оборот денежных средств в размере **50 000 000 000 сумов** рассчитывается как общая сумма подтвержденных платежей, полученных по незавершенным или завершенным контрактам, за последние три года: **2020, 2021 и 2022 годы (или 2019, 2020 и 2021**

годы в случае недоступности отчета за 2022 год на дату подачи).

● **Финансовые ресурсы.**
Участник торгов должен продемонстрировать, что его финансовые ресурсы за вычетом его финансовых обязательств по текущим контрактным обязательствам выполняют общие требования или превышают их по предмету заключаемого контракта в размере **10 000 000 000 сумов**.

● **Опыт участника торгов.**
Участие в качестве подрядчика или субподрядчика по крайней мере в одном контракте, который был выполнен или находится в стадии выполнения с готовностью >70% в течение **последних трех лет** и аналогичен предлагаемому контракту, в котором стоимость участия участника торгов превышает **30 000 000 000 сумов**.

● **Опыт в ключевых видах деятельности.**
Завершение как минимум одного контракта на поставку индивидуальных тепловых пунктов (ИТП), монтаж и пусконаладку, общий объем выполненных работ по всем договорам в объеме не менее 100 единиц за последние три года.

● **Консорциум и совместное предприятие.**
Не допускается участие консорциума или совместного предприятия в данной конкурсной процедуре.

● **Реорганизация и ликвидация.**
Участник тендера не должен находиться в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства.

● **Судебные разбирательства.**
Участник тендера не должен находиться в состоянии судебного разбирательства с заказчиком.

● **Задолженность.**
Участники тендера не должны иметь просроченные задолженности по уплате налогов и других обязательных платежей, должна отсутствовать запись о них в едином реестре недобросовестных исполнителей.

В дополнение к вышеизложенному более подробное описание критериев оценки и квалификации приведено в тендерной документации.

4. Для получения дополнительной информации и ознакомления с тендерной документацией участникам торгов следует связаться с:

г-ном Жахонгиром Кодировым, и. о. директора по закупкам и г-ном Максимом Тайлашевым, руководителем проекта ИП ООО «Veolia Energy Tashkent».
Адрес: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, Шайхантахурский район, ул. Фурката, 1, головной офис ИП ООО «Veolia Energy Tashkent», 3-й этаж, каб. 306.

Телефон +99871-227-08-34/35.
Эл. почта: jahongir.qodirov@veolia.com и maksim.taylashev@veolia.com

5. Чтобы приобрести тендерную документацию на русском языке, правомочные участники торгов должны:

● написать по указанному выше адресу, запросив тендерную документацию по сооружению помещений для индивидуальных тепловых пунктов (ИТП) в Бектемирском районе города Ташкента, с указанием названия компании, контактных данных и имен представителей,

● оплатить невозмещаемый сбор в размере 100 долларов США (или в эквиваленте в узбекских сумах) наличными или банковским переводом на следующий счет:

ИП ООО «Veolia Energy Tashkent»,
Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, Шайхантахурский район, ул. Фурката, 1.
ИНН 306866603, МФО 00842.

Номер плательщика НДС: 326040180108.
Название банка: АО «КДБ Банк Узбекистан», головной офис.
Адрес банка: Республика Узбекистан, 100047, г. Ташкент, ул. Бухара, 3.
SWIFT: KODBUZ22.
МФО 00842.

Корреспондентский счет:
счет в долларах США: 20214840005144859001 (доллар США — USD),
счет в узбекских сумах: 20214000805144859001 (узбекский сум — UZS).

Получив невозмещаемый гонорар, заказчик незамедлительно отправит тендерную документацию по электронной почте заинтересованному участнику торгов. Заказчик не несет ответственности за неудачную или несвоевременную доставку.

6. Представить предложение можно:
● по адресу, указанному в пункте 4, с 9.00 до 18.00 (перерыв — с 13.00 до 14.00) с понедельника по пятницу,

● на момент или до окончательного срока подачи тендерных предложений: **15.00 (время ташкентское) 17 августа 2023 года**,

● вместе с гарантией обеспечения тендерного предложения, как описано в тендерной документации.

Заявки с опозданием отклоняются.
Предложения будут вскрыты сразу после истечения последнего срока подачи предложений в присутствии представителей участников торгов, которые пожелают присутствовать.

Хақ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Агентстве информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан.
Регистрационный № 0002 от 25 марта 2020 года. Индекс 166. Заказ Г-724.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 3 449. Слосб печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5 6.

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права, по вопросам экономики, по вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта, информационно-аналитический отдел.
Телефон для связи: 90-371-64-04, по вопросам рекламы: 90-999-77-65

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку.
Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».
Телефон типографии 71-233-11-07.

Выпускающий редактор М. ЗАХИДОВА
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ
Итог по УзА: 22.18 Подписано в 23.35

* Адрес: 100066, Ташкент, улица Ислама Каримова, 55.
Адрес в интернете: www.xs.uz/ru e-mail: infonsuz@mail.ru